

Consiliul Județean Arad
Consilier județean PERO TAMAS

Raport de activitate Iunie – decembrie 2016

În conformitate cu articolul 51 alin. (4) și coroborate cu cele ale articolului 98 din Legea nr. 215 din 23 aprilie 2001, legea administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, precum și Regulamentul de Funcționare al Consiliul Județean Arad, subsemnatul Pero Tamas-Carol prezint raportul meu de activitate pe anul 2016.

Am fost ales pentru mandatul 2016-2020 pe listele UDMR la alegerile din 5 iunie 2016. În cadrul ședinței de constituire din data de 22 iunie 2016 am depus jurământul și am fost ales membru în Comisia de validare.



Sunt secretarul comisiei de specialitate pentru probleme culturale și de învățământ, sportive, de tineret și de turism. În perioada iunie – decembrie 2016 am participat la toate ședințele de Consiliu Județean ordinare și la un număr de 7 ședințe extraordinare din 8 (o absență motivată).

În cadrul ședințelor de comisii, am avut 2 amendamente adoptate de plenumul Consiliul Județean.

Prin hotărârea CJA din data de 28.09.2016 am fost validat ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică – Județul Arad, care este un organism cu rol consultativ a cărui activitate se desfășoară în interesul comunității și face tot posibilul să se asigure că persoanele din județ primesc cele mai bune servicii de poliție.

În calitate de consilier județean am participat la numeroase activități organizate de Consiliul Județean, sau de instituțiile subordonate acestuia cum ar fi: aniversare a 25 de ani de activitate a Consiliului Județean Arad, conferința „Sub stelele Europei” – 10 ani de aderare a României

la Uniunea Europeană, la întâlnirea cu tema - Planul de contractare a serviciilor sociale pe anul 2016, îmbunătățirea parteneriatului public-privat prin contractarea de servicii sociale, precum și aspecte ale cadrului legislativ în vigoare – organizat de CJ Arad în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

Am participat la mai multe evenimente co-finanțate de Centrul Cultural Județean Arad:

- Festival Folcloric Maghiar, ediția a II-a (Peregu Mic)
- Cultură, Tradiție și Sport (Sânpaul)
- Supermaratonul Arad-Bekescsaba și retur, ed. a-19-a (Arad)
- Festivalul Internațional Folcloric Maghiar, ediția a III-a (Satu Nou)



Pe parcursul anului 2016 am participat la mai multe întâlniri cu primarii, consilierii locali, cetățeni din județul Arad. Am transmis executivului Consiliului Județean solicitările, problemele constatate în urma discuțiilor.

Programul de audiențe la sediul UDMR Org. Jud. Arad: luni, marți, miercuri, joi între orele 16:00-17:00 în Arad, str. Episcopiei nr. 32, județul Arad.

Relația mea de lucru cu aparatul de specialitate consider că este foarte bună.

Arad,

03.11.2017

Pero Tamas-Carol